

KH SAFETY BELT 2016版 カタログ正誤表

更新日時：2016年4月15日

頁	修正箇所	誤		正
P04	「お手入れ方法と使用期限の目安」 説明文	下記の様な廃棄基準に…	⇒	上記の様な…
P27	「HGKL-KC」 品名	サポーターベルト付 じゃばら 駕王 タフアルミ 自在環 アロッキー 安全帯	⇒	エア一式サポーターベルト付 じゃばら 駕王 剣フック鍛造アルミ 自在環 アロッキー 安全帯
	「HGK-KC」 品名	サポーターベルト付 じゃばら 駕王 タフアルミ 自在環 安全帯	⇒	エア一式サポーターベルト付 じゃばら 駕王 剣フック鍛造アルミ 自在環 安全帯
P31	「WJRG□-K」 品名	2丁掛けじゃばら 駕王 剣スチール 自在環 安全帯	⇒	2丁掛けじゃばら 駕王 剣アルミ 自在環 安全帯
P33	「WJAW□-K」 「WJAW□-K」 「WSW□-K」 ●規格	じゃばら：長さ1500(フック含む)伸長時	⇒	じゃばら：長さ主1500+副1000(フック含む)伸長時
P34	「WRA01-□」 ●規格	ロープ：長さ主1500/副1000(フック含む)	⇒	じゃばら：長さ主1500+副1500(フック含む)伸長時
P37	「LJTGP□-MF」 「LJTG□-MF」	じゃばら長さ：主1500+副1500(フック含む) 伸長時	⇒	じゃばら 駕王：長さ1500(フック含む)伸長時
P39	「LJTNG□-MF」 「LJRP□-MF」 「LJRG□-MF」			
P41	「LJRN□-MF」 「LJGP□-MF」 「LJGG□-MF」			
P42	「LJGN□-MF」 「LJNP□-MF」 「LJNG□-MF」			
	「LJNN□-MF」			
P34	「LJTP02-K」 ●規格	ロープ：長さ主1500+副1500(フック含む)	⇒	ロープ：長さ1500(フック含む)
P50	「LS113-15」 品名	カラーロープ タフアルミ 自在環 φ14 ハツ打 ランヤード	⇒	ロープ タフスチール 自在環 φ11 三ツ打 ランヤード

頁	修正箇所	誤		正
P20	SW□-K アイコン表記	スチールフック アルミレバー	⇒	スチールフック アルミレバー
		ワン タッチ	⇒	ワン タッチ
P25	JA148DL アイコン表記	大剣 フック	⇒	タフ フック
		アルミ スライド	⇒	スチール スライド
P26	HGKL-H□ アイコン表記	自在環	⇒	自在環
P32	YJTG□-K アイコン表記	タフ フック	⇒	剣 フック
		YJRG□-K アイコン表記	⇒	剣 フック

頁	修正箇所	誤		正
P33	WSW□-K アイコン表記	アルミ スライド	⇒	スチール スライド
P34	WRA01-□ アイコン表記	ペダル フック	⇒	ペダル フック
P36	WLJTG□-MF アイコン表記	ペダル フック	⇒	D環
P38	WLJRP□MF アイコン表記	大剣 フック	⇒	剣 フック
P41	LJGG□-MF アイコン表記	剣 フック	⇒	大剣 フック
		LJGN□-MF アイコン表記	⇒	大剣 フック
P45	WLSW□-MF アイコン表記	ペダル フック	⇒	D環